

---

## **В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, об употреблении воспитанниками детского сада лекарственных средств**

В телевизионном эфире вышел сюжет о том, что пятеро воспитанников детского сада, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, во время прогулки нашли лекарственные средства и употребили их. Серьезно никто из них не пострадал, в больнице детям провели процедуру промывания желудка и отпустили домой. Их жизнь и здоровье вне опасности.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*17 Октября 2018*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1263606>